

## デジタル地域通貨

## ]イン説明会

--- 第1回 ---

6/14

昼の部 14:00-15:00

会津稽古堂 研修室7

夜の部 19:00-20:00

会津稽古堂 研修室5.6

--- 第3回 ---

6/21

昼の部 10:00-11:00 会津稽古堂 研修室5.6

夜の部 19:00-20:00 会津稽古堂 研修室5.6

--- 第2回 ---

6/19

夜の部 19:00-20:00

会津稽古堂 研修室3

## 申込不要

所要時間 時間 ご都合のよいお時間に お越しください。

--- 第4回 ---

6/26<sup>1</sup>

昼の部 14:00-15:00

会津稽古堂 研修室3

夜の部 19:00-20:00

会津稽古堂 研修室3

--- 第5回 ---

6/28

昼の部 14:00-15:00

会津稽古堂 研修室7

夜の部 19:00-20:00

会津稽古堂 研修室2



デジタル地域通貨 会津コイン は

利用者や店舗事業者、地域にうれしい

会津が好きな人のための通貨 です。

会津コインの概要やお申込み方法などについてご案内します。

主催:AiCTコンソーシアム 決済ワーキング (TIS株式会社、株式会社エヌ・エス・シー)

お問い合わせ:会津コイン加盟店窓口

(電話)0242-23-7313、(メール)aizucoin@aict.or.jp
※お電話での受付時間は平日9:30-17:00